

5个小时驱车300多公里,警方终于抓住了“神医祛灾”的骗子团伙——

“神医诈骗队”落网记

文/片 本报记者 张焜

以找“神医”看病为名,与老年妇女搭讪,随后采取各种手段骗人家中钱财。2010年,这种诈骗案件在潍坊接二连三地发生。经过长期的调查布控,20日,奎文刑警大队10多名民警5小时驱车300多公里,终于将诈骗团伙5人悉数抓获。21日,嫌疑人被刑拘。



犯罪嫌疑人对自己的行为供认不讳,想到家人后,他们都十分后悔。

嫌疑轿车突现路口

20日早上9点左右,奎文刑警大队接到线索,一辆已被定为嫌疑车辆的黑色轿车经过了潍坊北部一路口。几分钟后,6名刑警登上2辆便车,赶往了黑色轿车出现的地方。“轿车已经向青州方向开去。”在刑警大队留守的民警马上向车上的同事通报。

10点30分,留守民警发现,黑色轿车开始在青州转圈,并没有想离开的样子。“那些骗子肯定要在青州下手了。”奎文刑警大队一中队指导员于朔说,经过长期调查布控,他们已经确认,这辆黑色轿车正是一个“神医祛灾”诈骗团伙的作案工具。黑色轿车在青州转圈,说明他们又有了作案目标。

11点10分,在青州城区寻找了近1个小时,民警们在一所学校边发现了嫌疑车辆。黑色轿车在路上缓慢行驶着,有时突然又拐弯转回。为了防止打草惊蛇,民警将车停在路边待命。一名负责望风的嫌疑人还走到民警们的车边,看了看车子,并没有产生怀疑。

11点30分,轿车突然停了下来,两男两女快速登上轿车,车子随即启动向东开去。“抓?”民警意识到,嫌疑人再次得手了,要是让眼皮底下的骗子逃走,对方的气焰还不更嚣张?

“不能抓。”民警考虑到,事发地点是学校附近,当时正是下班高峰期,一旦实施抓捕,对方可能狗急跳墙,伤害无辜。

秘密跟踪险丢目标

民警只好继续跟踪。黑色轿车一见红灯就拐弯,一见绿灯就直行,车速却不放缓。过了几个路口后,黑色轿车消失了。

“他们肯定向东去了。”办案民警根据长期的调查经验得知,这伙人每天早上从潍坊东部开始到潍坊西部,下午再赶回东部。按照这个规律,嫌疑人得手后,可能会往东走。

三辆警车分别沿着三条路一直向东,但直到驶至青州收费站,仍然没有见到嫌疑车辆。

正当民警们为没有立即抓捕而后悔时,一辆黑色轿车快速从他们车边驶过。黑色的车子、有天窗、全车贴膜、快拆牌架还有车尾系红绳,这不就是嫌疑车辆的特征么?虽然车牌跟之前看到的不一样,民警仍立刻驱车追赶。

黑色轿车跑得很快,民警驾车以150km/h的速度追赶,但仍然没有机会超过去。黑色轿车高速开到寿光北部,又向南沿309国道行驶了一段时间,几个突然拐弯后,又消失了。

“这些人太狡猾了,车速不减,不停地绕路。”有了上次跟丢的经验,民警马上根据嫌疑人以往的行车路线前往北海路。下午1点,民警在北官街、北海路大转盘处,发现了车后出现的黑色轿车。民警放慢车速,让黑色轿车超了过去。看样子,对方并没有发现异常。

抓捕过程就像警匪片

黑色轿车开始往平度市驶去,专挑土路。经过潍河大桥不久后,拐入了一条土路。这条只容两车并行的小路,非常适合抓捕。民警驾驶一辆汽车超了过去,准备在前面拦截。

驶出没多久,前面出现了一辆吊车,挡住了一半路,且正在施工。“这地方太好了!”一位民警回忆时说,当时想着如果把另一半路堵上,对方就跑不了了,可到跟前一看,发现旁边还有一条向北的小路可供车辆行驶。

虽然条件并不成熟,可民警担心错过机会,驾驶员方向盘猛地一转,用车子堵住了向北的路口。后方跟随嫌疑车辆的车辆随即加快速度,想在此地一次抓捕成功。

一见有人拦路,黑色轿车并没有刹车,而是疯狂地向前冲,与警车擦车而过,钻出了包围圈。

三辆警车也没有犹豫,加速追赶。“这会儿是彻底暴露了,必须抓住他们。”于朔说,那时的情景,像是在拍电影。

黑色轿车速度越来越快,警车也一直处于高速行驶当中,一辆警车超了过去,在一个十字路口处突然横打,想把黑色轿车堵住。但黑色轿车并没有停下,想转向夺路而逃,不料方向没打满,一头撞上了路边的绿化树。车子停下后,5名嫌疑人分散而逃。

此时是下午2点多,在跑出500多米后,最后一名嫌疑人被按倒。由于抓捕过程中对方反抗,两位民警受伤。

案情链接

黑出租司机组建骗子团伙

自称1年多成功100多起

21日,记者见到了嫌疑人岳某。岳某以前在平度开黑出租,妻子也有正式工作。但是,他觉得每个月2000多元的收入实在太少了。后来他从网上得知了这种骗钱方式后,就找到一个姓王的同伙,让他拉几个人来弄点钱花花。“成功”几次后,尝到甜头的他们就收不了手了。从2009年2月份开始,他们作案已经超过了100起,骗了二三十万元钱。骗到钱后,5个人平分。岳某每个月至少挣三四千元,多的时候能分到1万多元,这些钱基本用在吃喝和洗浴中心娱乐上了。

据岳某说,大多数市民并不相信他们的把戏,都以“没钱”、“不用看”为由推脱匆匆离开,他们也不追赶而是寻找下一个目标。

警方说法

“神医”为啥对你知根知底?

警方揭秘骗子演的“大戏”

“‘神医’能说出我家的许多隐私,怎能不相信呢?”曾有被騙市民告诉记者,“神医”之所以被让人相信,主要是能够说出她家有几口人、她叫什么名字、她家人叫什么名字等等陌生人不可能知道的事情。21日,办案民警说,5名骗子分工后互传消息,才会出现如此“神算”。

骗子一般由5人组成,3男2女。一名男子负责开车带人逃跑,一名男子负责望风,一名男子负责演“神医”的儿子,一名女子负责跟目标搭讪,而最后一名负责引受害人与“神医”儿子见面。

负责搭讪的女子以找“神医”为由与一名中老年妇女搭讪,套取对方的一些家庭隐私。这时,另一名女子上前说认识

他们从来没有考虑过被发现而逃跑的问题。

办案民警说,这些嫌疑人非常大胆,狡猾。20日民警跟踪他们的过程中,他们并没有发现,但仍然换了一个车牌。后来,民警从嫌疑车辆上搜到五六副车牌,而他们骗来的首饰也没有出手,藏到了一名同伙的家中。这名同伙是外地人,其它四人都是同一个镇上的,为防止有人私吞,才给了这名外地人。

据介绍,骗子的目标多是早上晨练后回家的中老年妇女。只要发现这位妇女衣着光鲜,他们就会在小区门口上前搭讪行骗。

记者离开时,岳某说自己后悔了,希望能通过记者告诉市民,不要相信迷信,更不要跟陌生人说话。

本报记者 张焜

“神医”,并吹嘘“神医”很厉害,自愿带着两人去寻找。

而负责开车的男子拉着望风人和“神医”儿子超过两名女骗子和受害人,在她们走的路线上放下“神医儿子”和望风人。望风人只在附近负责观察有没有可疑的人,而“神医儿子”则上前与两名女骗子搭讪,并说明自己的“身份”。

在两个女骗子带着受害人行走的过程中,一个人已经将受害人的信息写在了纸条上,待受害人不注意时交给“神医儿子”。“神医儿子”以去找父亲为由走开看纸条,五六分钟后回来,就能够对受害人的家庭情况知根知底了。

本报记者 张焜

IVECO 依维柯商用车

119900-99900

热烈庆祝2010年销售突破10万辆 依维柯感恩回馈

2010年上海世博会指定轻型客车

快运王心动价9.99万元,都灵A32心动价11.99万元

促销期:2010年12月1日至12月31日

- 多——0.2立方米有效装载容积,装载更多,满足您城市配送的空间需求;
- 快——意大利依维柯H级发动机,速度更快,城市自动挡柴油轻客车;
- 好——底盘空阔的超360全方位服务,客户定制制,贴心关怀;
- 省——可平行的前门,节省装卸时间,最低油耗成本仅0.04元/km,省油。

潍坊中南 潍坊市奎文区潍州路488号 0536-8815688

寿光鑫华 寿光市圣城东路208号 寿光鑫华汽车销售公司:0536-8193208

24小时救援电话:0536-8193208

潍坊友好医院

妇科科 诊疗中心

★ 超导人流
日本宫腹腔镜亲自操作,开展超导人流,可视、安全、规范,在3分钟内不知不觉完成手术,开展妇科整形术。(处女膜修复术、阴道紧缩术)无痕、无创伤;手法细腻,一次完成,随治随走。

★ 宫颈糜烂
宫颈糜烂的临床表现一般为:性生活后出血,白带色白带,血性白带,阴道痒痛,潮热,下腹坠胀,月经不规律等症,不经治疗或治疗不彻底,可引起宫颈炎、不孕症或宫外孕。

★ 不孕不育症专科
由四川医科大学附属医院专家亲诊,采用美国COOK导管介入技术,新一代不孕不育微创G.R.技术,宫腔镜联合术,输卵管再通术,腹腔镜手术;专业治疗不孕不育,疗效独特,怀孕率高;一检一——3疗程即可怀孕,被百万准妈妈誉为“送子观音”。

★ 诊疗范围
阴道炎、盆腔炎、尿道炎、子宫内膜炎、附件炎、乳腺炎、宫颈炎、宫颈糜烂、不孕不育症、处女膜修复、阴道紧缩术、疤痕、疤痕、支原体、双原体感染等妇科疾病。

★ 外阴白斑
我院采用“五联”特色疗法,专科:外阴白斑,外阴瘙痒,外阴炎,用药2-3天见效,1-3个疗程治愈,痛苦不愈者,免费治疗。

★ 手术广告优惠,专家挂号费,检查费,化验费,手术费全免,各项治疗费,手术费减免40%

康复电话: 8216111

院址:潍坊市健康东街汽车总站东100米,市内乘6、3、2、33、50、52、55、62、69、81路车到汽车总站下车即到